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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA 

ATA DA 54ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 23 de maio de 2025 

Aos vinte e três dias do mês de maio de 2025, às 14 horas, reuniram-se, na sala B-105 do IFSC Câmpus 

Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da Diretora-Geral do 

Câmpus, Micheline Sartori. Estavam presentes: Telma Pires Pacheco Amorim, Chefe do Departamento 

de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Ismael Matias Mendes, Chefe do Departamento de 

Administração (DAM); Luiz Antonio Schalata Pacheco e Thaiana Pereira dos Anjos Reis, 

representantes titulares dos docentes, e Thiago Lipinski Paes, representante suplente dos docentes; 

David Matos Milhomens, representante titular dos técnicos-administrativos em educação (TAEs); 

Raquel Terezinha Duarte Inácio e Suzana Hübner Wolff, representantes titulares da Sociedade Civil, e 

Diana Melim Werlang, representante suplente da Sociedade Civil. Estava presente, ainda, a servidora 

Carolina Corrêa, como secretária deste Colegiado, por designação da presidência realizada no início 

desta reunião. A presidente do Colegiado inicia a reunião comunicando que houve a eleição para Reitor 

e Diretores-gerais de câmpus do IFSC. Informa que a chapa vencedora, formada pelos servidores Renata 

Waleska de Sousa Pimenta, João Eduardo Navachi da Silveira e Caroline Casagrande Fornasier, 

assumirá a gestão do Câmpus em 09 de agosto. Esclarece que os membros natos no Colegiado, que são 

Direção-geral, Chefia DEPE e Chefia DAM, permanecem até dia 09 de agosto, mas que os membros 

eleitos ou indicados ao Colegiado permanecem até o fim de mandato, em abril de 2026. Micheline 

informa que o novo representante suplente do segmento TAE, o servidor Pablo, que tomaria posse no 

Colegiado de hoje, não pode estar presente e, portanto, a posse será realizada em uma próxima reunião. 

Desta forma, o ponto 1 informado na convocação do Colegiado (Posse de novo membro suplente do 

segmento TAE no Colegiado do Câmpus para o Biênio 2024/2026) não ocorrerá. A Chefe DEPE Telma 

pede a palavra e solicita a inserção do seguinte ponto de pauta: “Criação da Comissão de elaboração do 

PPC do Curso de Formação Inicial e Continuada de Assistente de Secretaria Escolar”. A inclusão do 

ponto foi aprovada pelos membros colegiados. A presidente do Colegiado faz a leitura da Ordem do 

Dia: 1) Aprovação do Projeto Pedagógico (PPC) e da oferta do Curso de Formação Continuada 

em Práticas de Leitura Literária e a Formação do Leitor (o curso integra o POCV 2025-2029 do 

Câmpus Garopaba e tem oferta prevista para 2025.2); 2) Criação da Comissão de elaboração do 

PPC do Curso de Formação Inicial e Continuada de Assistente de Secretaria Escolar. Não havendo 

objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do Colegiado passa para o ponto de pauta 1) 

Aprovação do Projeto Pedagógico (PPC) e da oferta do Curso de Formação Continuada em 

Práticas de Leitura Literária e a Formação do Leitor (o curso integra o POCV 2025-2029 do 

Câmpus Garopaba e tem oferta prevista para 2025.2): Micheline informa que a elaboração do PPC 

foi feita pela professora Luana e que esse curso já é ofertado em parceria com as Secretarias de 

Educação de municípios da região. Telma explica que essa formação já acontece como curso de 

extensão, só que as matrículas não contam para o Câmpus quando é curso de extensão. Telma informa 

que o curso está previsto no POCV 2025-2029, no eixo de Desenvolvimento Educacional e Social 
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(formação de formadores). Coloca que, como curso de Formação Continuada, esse PPC vai possibilitar 

a contagem de vagas de matrícula para o Câmpus e que neste primeiro momento o Curso será ofertado 

em parceria com o município de Pescaria Brava. Mas, futuramente, pode ser ofertado em parceria com 

outras Secretarias de Educação de municípios da região. Telma apresenta as informações do PPC do 

Curso como carga horária, número de vagas, turno, requisitos de acesso, além de apresentar a 

justificativa para oferta e quais os objetivos do Curso. Após as explicações acerca do Curso e não 

havendo mais manifestações dos presentes, a presidente do Colegiado pergunta se há alguma objeção 

para aprovação do PPC e da oferta do Curso. Não havendo objeções, o Projeto Pedagógico (PPC) e a 

oferta do Curso de Formação Continuada em Práticas de Leitura Literária e a Formação do 

Leitor foram aprovados por todos. Segue-se para o ponto de pauta 2) Criação da Comissão de 

elaboração do PPC do Curso de Formação Inicial e Continuada de Assistente de Secretaria 

Escolar: Micheline passa a palavra para Telma que explica que este curso também se encaixa no eixo de 

formação de formadores. Que no ano passado foi feito um grande trabalho com relação ao POCV do 

Câmpus e que é necessário ter uma oferta de 20% de vagas no eixo de formação de formadores para 

atingir os percentuais legais de distribuição de vagas estabelecidos por lei. Telma esclarece que o curso 

poderia ter sido ofertado em 2025/1, mas não há o Projeto Pedagógico do Curso (PPC) ainda, por isso é 

necessário aprovar a criação da Comissão para elaborar o PPC do Curso para que ele possa ser ofertado 

em 2026/1. Telma também informa que os principais professores envolvidos são os de Língua 

Portuguesa e Administração. Feitos os esclarecimentos e não havendo manifestações, a presidente do 

Colegiado pergunta se há alguma objeção para aprovação da criação da Comissão e, não havendo 

objeções, a criação da Comissão de elaboração do PPC do Curso de Formação Inicial e 

Continuada de Assistente de Secretaria Escolar é aprovada por todos. Concluídos os pontos de 

pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião. 
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